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Felhívás vállalati kollektívákhoz 

 
vállalati jótékonysági süti vásár és piknik megrendezésére, 

április 2-ára, az autizmus nemzetközi világnapjára 
 
 
A fővárosban 15-20 ezer autizmussal élő fogyatékos személy él. A családjaikkal, ellátásukban 
résztvevő személyekkel az érintettek száma bizonyára közelíti a 100 ezret, mégis hiányt szenvedő 
terület az iskolákból kikerült, nem ellátó intézménybe kényszerülő, többnyire otthon, családjával élő, 
differenciált módon munkára is képes fiatalok (re)habilitációja, fejlesztése, életvitelük támogatása. 
 
A 23 éve az autizmusért dolgozó Budapesti Patrónus Alapítvány,  a tavalyi sikeres rendezvények után,  
idén is jótékonysági felhívással fordul a fővárosi vállalatok dolgozó kollektíváihoz, az április 2-i, 
autizmus világnap alkalmából. 
 
Várjuk olyan munkahelyi közösségek jelentkezését, akik április 2-án, az autizmus  világnapján, 
amikor Európa jelképesen kékbe – az autizmus színébe – öltözik, a vállalat,  munkahelyein, irodáiban 
jótékonysági süti vásárt és piknik napot rendeznének. 
 
Ennek lényege, hogy egyes, önként jelentkező önzetlen munkatársak ill. erre vállalkozó dolgozók 
otthon elkészített süteményeket, édességet készítenek, beviszik a munkahelyükre, ahol ezekből az 
ingyen elkészítetett készítményekből jótékonysági céllal vásárolnak a dolgozók. Az így összegyűjtött 
összeggel pedig támogatják az Alapítványunk 2015-2016 évi programjának megvalósítását, ami a 
„2015 lépés a fővárosi autizmussal élők támogatott életviteli szolgáltatásaiért” címet viseli. 
 
Részletek és további információk a www.patronusalapitvany.hu honlapunkon olvashatók. 
 
Jelentkezni lehet a bppatronusalapivany@gmail.com e-mail címen, vagy érdeklődni a 217-0806 és a 
06-30-552-6948 telefonszámon.  
 
A részletek megbeszélése céljából egy Önöknek is alkalmas időpontban felkeressük Önöket. 
 
Csatlakozzanak a vállalati jótékonysági akcióinkhoz, rendezzenek jótékonysági vállalati pikniket és 
süti vásárt a fővárosi, autizmussal élő fiatalok támogatására és hívjanak minket! 
 
A jelentkezőket felvesszük támogatóink közé és médianyilvánosságot is biztosítunk a résztvevőknek  
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